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Április 4 Gépgyárban 
csütörtök délután dr. Pongrácz 
Kálmán, a fővárosi tanács 
vb-elnöke lépett választói elé, 
hogy beszámoljon eddigi mun­
kásságáról. Elmondotta, hogy 
a párt és a kormány növelte 
a tanácsok önállóságát és több 
olyan fontos intézkedést tett, 
amely a tanácsoknak, mint ál­
lamigazgatási szerveknek a 
munkáját erősíti. A tanácsi 
kerületek szoros kapcsolatban 
állnak a tömegszervezetekkel, 
különösen a Hazafias Népfront 
budapesti bizottságával. A  Ha­
zafias Népfront, mint tömeg- 
mozgalom egyre erősödik és 
jelentős segítséget nyújt a fe l­
adatok végrehajtásához.

Beszámolójában kiemelte, 
hogy népgazdaságunk az ellen- 
forradalom által okozott károk 
eilenére, a baráti országok ön­
zetlen segítségére és a szo­
cializmus belső erejére tá­
maszkodva megerősödött. 
Részletesen ismertette a taná­
csi vállalatok eredményes 
munkásságát, a fővárosi ta­
nácsnak a különböző beruhá­
zásokra fordított kiadásait, 
majd bemutatta a tanács 1958. 
évi tervét és költségvetését.

A beruházásokra ebben az 
évben 758 m illió  forintot for­
dítanak, ebből 269,7 millió fo­
rint jut lakásépítkezésekre,
148,5 millió forint a közleke­
dés, 130,8 millió a közműszol­
gáltatás! intézmények fejlesz­
tésére és 40 millió forint új 
iskolai tantermek építésére. A
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lakóhazak heiyreamtasara es 
fenntartására 616,9 millió fo­
rintot irányoztak elő.

A lakáskérdés megoldásá­
val kapcsolatban szükségesnek 
tartja Budapest túlnépesedé­
sének csökkentését, ami szo­
rosan összefügg a főváros ipar­
telepítésének problémájával. 
A Tervhivatal elnöke meg­
ígérte, hogy a hároméves 
terv végrehajtása során figye­
lemmel lesznek arra, hogy a 
vidék iparának fejlesztései 
minden vonatkozásban emel­
jék, távlati terveket dolgoznak 
ki, amelyek keretében meg­
vizsgálják, mely szervek tele­
píthetők ki gazdaságosan Bu­
dapestről. Ezzel kívánják csök­
kenteni azoknak az üzemek­
nek, hivataloknak, intézmé­
nyeknek a számát, amelyek­
nek a fővárosban való műkö­
dését semmi sem indokolja.

A lakóházak építésével kap­
csolatban elmondotta, hogy 
ebben az évben tovább foly­
tatják a tatarozást, amelyre a 
tanács 534 millió forintot 
irányzott elő. Városrendezési 
szempontból a fővárosban fo­
lyó építkezéseket úgy irányít­
ják, hogy a fejlesztés egyben a 
város rendezését, szépítését is 
eredményezze. Elkészült egy ál­
talános rendezési terv, ami a fő ­
város mintegy 54 ezer hold te­
rületének helyes felhasználását, 
forgalmi úthálózatának és a 
közintézmények elhelyezésének 
alapelveit és a város építészeti 
kialakításának legfőbb szem­
pontjait tartalmazza.

helyzete az elmúlt időben lé­
nyegesen javult, a közvilágítás 
fokozatosan fejlődik. A kor­
szerű világítást először a 
főútvonalakon oldják meg, az­
után a mellékutcák is sorra 
kerülnek. A közlekedés javí­
tására a múlt év folyamán 48 
korszerű villamoskocsit, 72 új 
Ikarus-autóbuszt és 105 taxit 
szereztek be. Gyorsítja a köz­
lekedést az is, hogy több 
villamosvonalon kizárólag új, 
modern gyorskocsik járnak és 
csaknem minden kerületben 
végeztek útjavítási és térren­
dezési munkákat.

Dr. Pongrácz Kálmán a to­
vábbiakban kitért a fővárosi 
tanács irányítása alatt mű­
ködő vállalatokra, amelyeket 
nagymértékben fejlesztettek, 
hogy a lakosság igényeit mind­
jobban kielégítsék.

A tanács számos intézke­
dést tett az oktatási színvonal 
megjavítására és tárgyi felté­
teleinek biztosítására. A ta­
nács az iskolai tantermek szá­
mának növelését fontos fel­
adatnak tekinti és 1958-ban 
nagyobbarányú iskolaépítést 
folytat, amelynek eredménye­
képpen mintegy százzal növe­
kedik a tantermek száma. Tíz 
helyen új iskola épült száztíz 
tanteremmel, hat helyen pe­
dig harminc tanteremmel bő­
vítik a meglevő iskolákat. 
Mindez elősegíti az oktató­
nevelő munka javulását. A  
népművelés terén az elmúlt 
hónapokban általános fellen­
dülés volt tapasztalható.
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A főváros lakosságának 
egészségügyi helyzetéről szól­
va, dr. Pongrácz Kálmán meg­
állapította, hogy az elmúlt 
időszakban Budapest egész­
ségügyi ellátottsága zavartalan 
volt. A szakorvosi rendelők 
számát tovább szaporítják és 
több kerületben új szakorvo­
si rendelőintézeteket létesí­
tenek. Az egészségügy fejlesz­
tése nagy feladatot ró a fővá­
rosra, hiszen Budapest és kör­
nyékén lakó mintegy 2,5 mil­
lió ember kórházi ellátásáról 
kell gondoskodnia. Tervet 
dolgoztak ki, amelynek meg­
valósítása esetén a 14 éven 
aluli gyermekorvosi ellátást 
egységessé, szervezetté teszik.

Dr. Pongrácz Kálmán fel­
szólalásához többen szóltak 
hozzá és számos közérdekű 
javaslat hangzott el.

Dr* Pesta László tanácstagi beszámolója
Dr. Pesta László, a fővárosi 

tanács végrehajtó bizottságá­
nak elnökhelyettese csütörtök 
este az V. kerületi tanácsházán

beszámolót tartott, amelyen 
résziesen ismertette a fővá­
rosi tanács félévi munkássá; 
gát. 7


